

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Транспортні технології: експлуатація, ремонт та управління рухом засобів водного транспорту» підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю 275 «Транспортні технології» у галузі знань 27 Транспорт в Херсонській державній морській академії

Транспорт на сьогодні є однією із головних світових інфраструктур. Місце водного транспорту та його значення в єдиній транспортній системі визначаються масштабами перевезень та забезпечує економічний і соціальний потенціал України.

Сьогоднішні пріоритети і потреби експлуатації різних видів транспорту орієнтують ЗВО на підготовку здобувачів за третім освітньо-науковим рівнем вищої освіти у сфері транспортних технологій. Тому освітньо-наукова програма за спеціальністю 275 «Транспортні технології» галузі знань 27 Транспорт Херсонської державної морської академії спрямована на забезпечення якісної фахової підготовки фахівців, які зможуть використати набуті знання, вміння і навички при обійманні ряду посад на підприємствах, у тому числі автомобільного комплексу, а також у навчально-педагогічній діяльності. Оволодіння здобувачами програмних результатів навчання, які наведені в освітньо-науковій програмі, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці як України, так і за її межами. При цьому хочемо акцентувати увагу на кадровому забезпеченні ЗВО, так як не менше 70 % лекційних годин проводиться докторами наук, аналіз публікаційної діяльності яких дозволяє стверджувати про високий професіоналізм і безсумнівну реалізацію програмних результатів навчання. Окрім того, хочемо зазначити про логічну побудову схеми освітньої-наукової програми, де раціонально поєднано курси теоретичного навчання з дослідницько-індивідуальною роботою аспірантів.

Освітньо-наукова програма передбачає можливість апробації результатів досліджень здобувачів на підприємствах. При цьому, маємо зацікавленість у апробації нових матеріалів і технологій на нашому підприємстві для відновлення засобів автомобільного транспорту, а також у виробничій співпраці з випускниками аспірантури за ОНП «Транспортні технології: експлуатація, ремонт та управління рухом засобів водного транспорту», у першу чергу з докторами філософії за спеціальністю 275 «Транспортні технології».

Освітньо-наукова програма «Транспортні технології: експлуатація, ремонт та управління рухом засобів водного транспорту» забезпечує нові підходи до підготовки фахівців у сфері транспортних технологій та сприяє розвитку дослідницького потенціалу майбутніх науковців. Тому вважаємо, що освітньо-наукову програму третього рівня освіти «Транспортні технології: експлуатація, ремонт та управління рухом засобів водного транспорту» за спеціальністю 275 «Транспортні технології» галузі знань 27 Транспорт є доцільним для реалізації у Херсонській державній морській академії.

Головний технолог ДП «АСЗ №1»
АТ «АК «Богдан Моторс» (м. Луцьк)



[Handwritten signature]
28.02.2023р

Клімович О. Л.